

# 黄河先锋

高新区报总第420期 2019年第133期

活力 · 魅力 · 热点 · 焦点

2019年12月11日  
星期三  
农历己亥年十一月十六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)  
融媒热线：0537-6557709  
报纸热线：0537-6557731  
E-mail: jngxqb@163.com

## 济宁高新区党工委管委会领导班子“不忘初心 牢记使命”专题民主生活会召开 担当作为狠抓落实，践行初心使命

本报济宁12月10日讯(记者 孔茜) 9日下午，济宁高新区党工委管委会领导班子“不忘初心 牢记使命”专题民主生活会召开，会议紧扣主题主线，深入检视问题，深刻剖析原因，认真开展批评与自我批评，紧密联系工作实际提出整改措施。市委第五巡回指导组组长王岱峰作点评讲话，市委第五巡回指导组副组长王玉磊到会指导，高新区党工委副书记刘章箭出席并主持会议。

为开好专题民主生活会，区党工委管委会认真学习习

近平总书记关于主题教育重要讲话精神和党的十九届四中全会精神等，精心制定民主生活会方案，广泛征求意见建议，深入开展谈心谈话活动，认真撰写检视剖析材料，为开好会议做好了充分准备。

会上，刘章箭首先代表区党工委管委会作检视剖析，重点从思想、政治、能力、作风、廉政5个方面检视查摆突出问题，深入剖析原因，提出了整改措施。

随后，刘章箭带头，区党工委管委会领导班子成员逐一进行检视剖析，相互开展批

评与自我批评。大家坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，对标对表中央和省市委要求，充分发扬批评和自我批评的作风，开展了积极健康的思想斗争，自我批评剖析深刻，相互批评开诚布公，整改措施紧密联系实际，达到了预期目的。

王岱峰在点评讲话时说，区党工委管委会领导班子成员对这次民主生活会态度认真，会前作了充分准备，批评与自我批评有深度，触及到了思想和灵魂，总的感觉这次民主生活会开得比较

成功。他指出，要持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要全力抓好整改落实，以解决问题的实效取信于民。充分发扬自我革命精神，进一步加强领导班子自身建设。担当作为狠抓落实，以推动事业发展的实际行动践行初心使命。

刘章箭表示，王岱峰组长的点评对这次专题民主生活会给予肯定，指出了存在的问题，就抓好整改提出了明确要求，为做好下一步工

作提供了有力指导。区党工委管委会领导班子成员要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，在学习领会上下一番真功夫、苦功夫，做到对党绝对忠诚。要坚决做到立说立行，扑下身子抓整改，面向群众抓整改，建章立制抓整改，确保问题整改到位。要强化执行力建设，扑下身子抓落实，迎难而上解难题，切实做到担当干事创业。要驰而不息纠正“四风”，始终廉洁自律严以律己，树立忠诚干净担当良好形象。

## 珠三角寻合作

8日下午，济宁高新区(深圳)招商推介会在深圳五洲宾馆举行，此次推介会通过产业发展推介、企业走访、精准对接等形式，深化与广东高科技产业商会合作，积极推动高新区与深圳等珠三角城市在新能源新材料、新一代信息技术、高端装备、医养健康产业领域更高层次的对接合作。图为推介会现场。

本报记者 孔茜

02 要闻



### 如意百亿新材料产业城 高性能莱卡纤维项目建设加速

02 要闻

### 崇文学校首届创客节开幕 让孩子们感受科技魅力

04 家园

济宁高新区税务局“四个着力”激发干事创业活力

## 深化“四合”，促进税收工作全面发展

本报济宁12月10日讯(记者 孔茜 通讯员 王升) 为激发干事创业活力，济宁高新区税务局始终坚持以加强党的建设为引领，将“不忘初心 牢记使命”主题教育成果转化成为激发干部队伍干事创业活力的扎实举措，深化“四合”，促进各项税收工作全面发展。

工作中，济宁高新区税务局着力强化思想引导，提升政

治站位，按照主题教育活动安排，以“三会一课”为基础，以点带面，认真开展集体学习和个人自学，领导班子带头学、深入学。开展“担当作为”大讨论，加强干部思想交流碰撞。组织开展对照党章党规找差距，深入查摆问题，建立问题台账和整改清单，进一步提升干部政治站位，坚定理想信念，践行党的宗旨，增强斗争

精神，勇担职责使命。

同时，着力强化队伍建设，提升业务能力，围绕提升干部岗位胜任能力这个中心点，建立和完善培训教育制度。充分运用“岗位练兵、业务比武”这一平台，加强对青年干部的精准培养，注重在税制改革、风险应对、纳税服务等实践中锻炼成长，并结合减税降费、个人所得税改革、优化

营商环境等重点税收工作，成立青年专家团队，进一步提升干部队伍综合素质。

此外，着力强化文化熏陶，提升文化素养，积极开展税务文化建设，推进“家国情怀，高新志远”为核心的税务文化建设，并通过举办主题歌咏比赛，开展我与祖国共成长等一系列税务文化活动，丰富干部的业余生活，陶冶干部的

道德情操。

而在警示教育方面，全面提升纪律意识，建立常态化的监督检查机制，落实重要时间节点的常态化提醒、节假日遵规守纪报告制度，严明工作纪律和工作作风，大力倡导真抓实干、担当作为。组织观看警示教育系列影片，通报发生在税务系统的违法违纪案件，进一步吸取教训，举一反三。